ITALIER



V 3140531V A



cod. 9610

cod. 4027 cod. 7025

cod. 6091 cod. 9109 cod. 1006 cod. 2010
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 67 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 67 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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alice
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alice
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alice
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alice
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alice
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alice
Timbro

https://www.fidivi.com/en/fabrics/fabrics-catalogue/jet
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
Freccia

simon
Timbro

simon
Timbro


JET \,
CAT. A "

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

100% PES — Poliestere Trevira CS/Polyester Trevira CS

260 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

C1(UNI9174 - UNI 8456)
M1 (NF P 92501-7)

B1 (DIN 4102)

EN1021-1 cigarette

EN 1021-2 match

Crib 5 (BS 5852 part IT)
IMO Res. A652 (16)

AM 18 (NF D 60013)

BS 7176 Medium Hazard
Cal117

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

4/5

4/5

65.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N KING FLEX
' o CAT. A

cod. 3094

cod. 4009 cod. 2031

cod. 6098 cod. 6007 cod. 8009 cod. 7013
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 48 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 48 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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https://www.fidivi.com/en/fabrics/fabrics-catalogue/king-flex
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
Freccia


KING FLEX \,
CAT. A "

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

100% PES — Poliestere Trevira CS/Polyester Trevira CS

300g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

C1(UNI9174 - UNI 8456)
M1 (NF P 92 501-7)

B1 (DIN 4102)

EN1021-1 cigarette

EN 1021-2 match

Crib 5 (BS 5852 part IT)
IMO Res. A652 (16)

AM 18 (NF D 60013)

BS 7176 Medium Hazard

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

4/5

4/5

100.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta LILIUM
: CAT. A

L
cod. 606

B e T S
T T R e s el

-"\-'-"--"ru e e o
Ll e o e 3

cod. 414

cod. 427 cod. 709 cod. 605

cod. 305
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 30 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 30 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.
Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
Freccia


LILIUM
CAT. A

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

100% PES — Poliestere/Polyester

Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Caratteristiche particolari/ Particular Characteristics

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

330g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

Idrorepellente / Water repellent

30.000 giri/rubs

Trattamento antimacchia/ Stain-resistant treatment

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N MINI
' o CAT. A

cod. M4528

cod. 5596 cod. M7522
cod. 7022 cod. M6512 cod. 6012 cod. 1020
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 53 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 53 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.
Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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Simone
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MINI
CAT. A

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

&

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

100% PES — Poliestere Trevira CS/Polyester Trevira CS

340 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

C1(UNI 9174 - UNI 8456)
M1 (NF P 92501-7)

B1 (DIN 4102)

EN 1021-1 cigarette

EN 1021-2 match

Crib 5 (BS 5852 part II)
IMO Res. A652 (16)

AM 18 (NF D 60013)

BS 7176 Medium Hazard

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

4/5

4/5

100.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta REGINARCA
; CAT. A

cod. 401

cod. 403 cod. 405 cod. 308 cod. 305

cod. 802 cod. 805 cod. 705 cod. 200

Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 66 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 66 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here


http://www.abitex.eu/en/reginearca/102/prdd.php
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Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
Freccia


REGINARCA
CAT. A

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

100% PES — Poliestere Microfibre / Polyester Microfiber

Peso/Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all'abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

Caratteristiche particolari/ Particular Characteristics

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Supporto/Backing
50% CO — Cotone/ Cotton

50% PL — Poliestere/ Polyester

258 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

Idrorepellente / Water repellent

4/5

4/5

3/4

50.000 giri/ rubs

4/5

Trattamento antimacchia/ Stain-resistant treatment
Senza componenti azotici/ Azo free colors
Senza formaldeide / Organic free formaldehyde

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N SKILL
' o CAT. A

cod. 31

cod. 3 cod. 6 cod. 13 cod. 22

cod. 24 cod. 25 cod. 28 cod. 32

Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 36 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 36 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here


alice
Timbro

alice
Timbro

alice
Timbro

alice
Timbro

alice
Timbro

alice
Timbro

alice
Timbro

alice
Timbro

alice
Timbro

http://www.flukso.it/collections/skill-2/skill/
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
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SKILL
CAT. A

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

&

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

69% PVC — Polivinilcloruro/Polyvinylchloride

1% PU — Poliuretano/Polyurethane

10% CO — Cotone/ Cotton

20% PES — Poliestere / Polyester

520 g/m?

Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

IMO resolution A.652(16):1989

BS 5852-1 part I
EN 10212
UNI 9175 classe 1 IM

TB 117 sez. E - p.1 (California)

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

4/5

4/5

50.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



d J1dODd1V



cizeta N ARGHITEGTURE
' o CAT. B

cod. 1084

cod. 784 cod. 884

[ .

cod. 1384 cod. 1884 cod. 2284 cod. 2384

Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 44 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in N colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here


https://www.flukso.it/en/collections/architecture-fr-84/
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
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ARCHITECTURE \,
CAT. B "

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all'abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

100% PES — Poliestere /Polyester

430 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12
Uni En ISO 105-X12
Uni En ISO 12947-2
Uni EN ISO 12945-2

EN 1021-1:2006
classe 1- UNI 9175

TB 117 sez. E - p. 1 (California)

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

4/5

4/5

34.000 giri/rubs

4/5

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



CARLOS
cizeta CAT B

LA Al aeend 3 38 5
Afars W / 1
Al A “Elfl'
‘EE""-", [ § V]
g
A L T ; -y
s I'\_F". : Jel /bt
L
SO R AL eF e
A A e
Ay
- 4 B

cod. 101

(2]
(=]
a
N
(=]
-]

cod. 113 cod. 509 cod. 709 cod. 103

Dgni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 25 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 25 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it /en/modern /materials



GARLOS
CAT. B

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso/ Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco
/Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido
/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all'abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling/ Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning
Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

53% PP — Polipropilene/ Polypropylene
27% PES — Poliestere/Polyester

20% CO — Cotone/ Cotton
386 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni En ISO 12945-2

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. |'impiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

w

4/5

30.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



Rettangolo


cizeta N GRAZY
' o CAT. B

cod. 1005

cod. 1001 cod. 1002 cod. 1003 cod. 1004
cod. 1006 cod. 1007 cod. 1010 cod. 1013
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 15 colori
comhma;mm di culgre,l‘cpqsultablll sul quqr cor?bmatmns,.check at the page Available in 15 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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http://www.flukso.it/collections/crazy/
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
Freccia


GRAZY
CAT. B

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

&

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

80% PVC — Polivinilcloruro/Polyvinylchloride

2% PU — Poliuretano/Polyurethane
18% PES — Poliestere/Polyester

600 g/m?

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 5470-2

EN 10212
UNI 9175 classe 1IM

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

4/5

4/5

50.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



izeta OREAM
- CAT. B

cod. 501 |
cod. 210 cod. 103 cod. 400 cod. 701
. .
cod. 808 ﬁod.éoo cod. 300
fteint i oot kgl ialiinarsh b
nostro sito alla paginal"liniture". "finish;sT E:E?I:-fenhséife.ec siEnn Available in 30 colors

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it /en /modern /materials



DREAM
CAT. B

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso/Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco
/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido
/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all'abrasione
/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco/ Fire resistance

Tuttii nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

100% PES — Poliestere / Polyester

443 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni EnISO12947-2

Uni EnISO 12945-2

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

4/5

30.000 giri/rubs



Rettangolo


cizeta N MAGNUM
' o CAT. B

cod. 803

cod. 400 cod. 405 cod. 706 cod. 313
W R .
gl AR
5 B 1 ; H I ] o il :|. .-.
cod. 302 cod. 804 cod. 508 cod. 407
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 49 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 49 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.
Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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http://www.abitex.eu/en/magnum/65/prdd.php
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
Freccia

simon
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MAGNUM
CAT. B

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

&

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

88% PVC — Polivinilcloruro/Polyvinylchloride

7% PES — Poliestere /Polyester

4% CO — Cotone/ Cotton

1% PU — Policarbonato/Polycarbonate

715 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

UNTI 9175 class 1IM
EN1021-1:2006

EN 1021-2:2006

BS 5852 IS O (cigarette)
BS 5852 IS 1 (match)
California TB 117:2013
FTP Code 307(88):10
Annex 1Part 8

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

>200.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.
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Aida - Cat. C

WX a0

EN
customs code
58013700.
use
curtains, upholstered fumiture.
features
100% polyester, width cm + 140, weight + 435 g/m?.
dyeing
piece dyed product.
roll length

approx. 40 Im., can also be cut-to-length at an extra
cost.
abrasion resistance
150.000 rubs, 1ISO 12947-2.
colour fastness to light
5,180 105 BO2.
to in
dry 4/5, wet 4, ISO 105 X12.

seam slippage
warp 3 mm, weft 2 mm, ISO 13936-2.

pilling

5, 1SO 12945-2.

i ist

1IM - UNI9175; classe 1 - UNI9177; EN 1021 1/2;
BS 5852 crib 5; NF P92 503 M1; DIN 4102 BT,
California TB 117-2013; IMO FTP Code 307 part 8.
attention

slight colour differences between different batches are
allowed. please check the technical data sheets of all
products on the abitex website www.abitex.eu
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Gorgeous
CAT.

CARATTERISTICHE TECNICHE UNITA NORMA VALORI
‘\) TECHNICAL DETAILS UNIT TEST METHOD LIMIT VALUE
&y FIRE RESISTANCE
Peso
Weight g/m i 450
Altezza
Width cm - 140
Composizione superficie B i 100% PES FR/
Piled surface TREVIRA CS

Composizione retrostruttura

- - 0,
Rear structure 100% PES FR

RESISTENZA ALLA LACERAZIONE

TEAR STRENGHT pilling

RESISTENZA AL FUOCO Pilling UNIENISO 129452 5

FIRE RESISTANCE

| FACILE MANUTENZIONE ’I:Eswt.enza a!l abrasione cicli/cycles UNIENISO 12947-2  100.000

EASY TO CLEAN rasion resistance

FONOASSORBENTE Resistenza alla trazione ordito/warp 400

SOUNDIAESOREING Tensile strenght N EN1S0 13934-1 trama/weft 400
Resistenza alla lacerazione N UNIEN ISO 13937-3 ordito/warp 48

Tear strength trama/weft 32

Solidita colori allo sfregamento a secco

Colour fastness to dry rubbing UNIENISO105-X12 4

Solidita colori allo sfregamento a umido

Colour fastness to wet rubbing UNIEN IS0 105-X12 4

Solidita colori alla luce

Colour fastness to light (Xenotest) blue scale UNIENISO 105-Bo2 25

IDROREPELLENTE
SU RICHIESTA

'WATER-REPELLENT
QUEST




N
o
o
N

2101

2108

2143

2144

2103

2110

2142

2149

2153

2141

2145

2150

2152

2146

2148

2147

2151






2111

2104

2120

2122

2112

2160

2119

2121

2116

2115

2123

2156

2117

2114

2124

2157




clzeta

cod. CUZ 26

cod. CUZ 82 cod. CUZ 63 cod. CUZ 18 cod. CUZ 66
cod. CUZ 53 cod. CUZ 28 cod. CUZ 30 cod. CUZ 62
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 60 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 60 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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https://www.camirafabrics.com/fabrics-and-samples/blazer
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
Freccia


BLAZER \,
CAT. C o

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

Second Nature

Second Nature & un marchio registrato che & una promessa

per il cliente di benessere ambientale nei tessuti per il contract.
Sono previsti diversi approcci alla gestione ambientale di prodotto:
utilizzando materie prime riciclate, tipi di fibre rinnovabili e composta-
bili, tessuti ad alto contentuto di lana che sono neutrali per il clima

attraverso la compensazione di CO,,.

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

100% Pura Lana Vergine/Pure New Wool

460 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

EN 1021-1 (cigarette)
EN 1021-2 (match)
BS 7176 Low Hazard
NF D 60-013,AM 18
UNI 9175 Classe 1 IM

EN 13501-1 Adhered Class D, s1, dO

> 35.000 giri/rubs

/Second Nature is a trademarked label which is a promise to
the customer of environmental well-neing in contract fabrics.
There are different approaches to environmental product
stewardship: using recycled raw materials, renewable and
compostable fibre types, or high content wool fabrics which
are climate neutral through CO, offsets.

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



Ogni materiale & disponibile in molteplici
combinazioni di colore, consultabili sul

nostro sito alla pagina “finiture”.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali

Each material is available in several

color combinations, check at the page
“finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

N, BUBBLE
o CAT. C

Disponibile in 14 colori
Available in 14 colors

Clicca qui | Click here


http://www.flukso.it/collections/bubble/
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BUBBLE \,
CAT. C o

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

100% PES — Poliestere/Polyester

420 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni En ISO 12945-2

BS 5852:2006 (p.11 CRIB 5)
EN1021-1
EN1021-2
UNT 9175:2010 - classelIM

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

5/6

4/5

4/5

35.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N HOT
' o CAT.

cod. 249

cod. 206 cod. 238 cod. 225

cod. 233 cod. 227 cod. 236 cod. 224

Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 45 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 45 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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http://www.flukso.it/collections/hot/
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HOT \,
CAT. C o

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

100% PES — Poliestere/Polyester

450 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni En ISO 12945-2

BS 5852:2006 (p.11 CRIB 5)
EN1021-1
EN1021-2
UNTI9175:2010 - classe 1IM

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

4/5

4/5

4/5

45.000 giri/rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.
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cod. MLF 03 cod. MLF 01 cod. MLF 30 cod. MLF 17
cod. MLF 15 cod. MLF 37 cod. MLF 16 cod. MLF 28
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 41 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 41 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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MAIN LINE FLAX R\
CAT. C o

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco
/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido
/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all'abrasione
/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco/ Fire resistance

Manutenzione ordinaria

Ordinary cleaning

Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

70% Pura Lana Vergine/Pure New Wool

30% Lino/Flax
435g/m?
Uni En ISO 105-B02:2014

Uni En ISO 105-X12:2002

Uni En ISO 105-X12:2002

Uni En ISO 12947-2

EN 1021 - 1 (cigarette)
EN 1021 - 2 (match)

BS 7176 Low Hazard

BS 5852 Ignition Source 5
BS 7176 Medium Hazard

> 35.000 giri/ rubs

BS 5867-2 Type B Curtains & Drapes

UNI 9175 Classe 1 IM

ONORM B 3825 & A3800-1

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.
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cizeta N, DIVINA
' o CAT. E

cod. 623

cod. 173 cod. 384 cod. 696 cod. 426

cod. 966 cod. 876 cod. 712 cod. 893

Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 56 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 56 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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https://www.kvadrat.dk/en/products/upholstery/1200-divina-3
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DIVINA \,
CAT E "

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco
/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido
/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

100% Pura Lana Vergine/Pure New Wool

560 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12
Uni En ISO 105-X12
Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

AS/NZS§1530.3

BS 5852 Crib 5

BS 5852 part1

BS 5867 part 2 type B
DIN 4102 B2
EN1021-1/2

EN 13501, C-s1, d0, glued
IMO FTP Code 2010 Part 8
NFD 60 013

NFPA 260

ONORM B1/Q1

SN 198 898 5.3 with treatment

UNI 9175 1IM
US Cal. Bull. 1172013

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

45.000 giri/rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N, HALLINGDAL 85
' S

cod. 600 cod. cod. 754 cod. 764

Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 58 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 58 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here


https://www.kvadrat.dk/en/products/upholstery/1000-hallingdal-65
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Simone
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HALLINGDAL 63 QX
CAT E "

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

70% Pura Lana Vergine/Pure New Wool

30% Viscosa/Viscose
611g/m?
Uni En ISO 105-B02

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

AS/NZS 3837

BS 5852 Crib 5

BS 5852 part1

DIN 4102 B2

EN 1021-1/2

IMO FTP Code 2010 Part 8
NF D 60 013

NFPA 260

ONORM B1/Q1

SN 198 898 5.3 with treatment
UNI 9175 1IM

US Cal. Bull. 117-2013

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

100.000 giri/ rubs

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N STEELGUT
) o CAT. E

= o

cod. 820

cod. 180 cod. 445 cod. 760
cod. 935 cod. 975 cod. 545 cod. 655
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 37 colori
cnmhma.zmm di colgre,l‘cpqsultabm sul Sqlqr cuTbmatmns,.check at the page Available in 37 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. finishes” our website.
Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here


Simone
Timbro

https://www.kvadrat.dk/en/products/upholstery/2223-steelcut-2
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here
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STEELGUT \,
CAT E "

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

90% Pura Lana Vergine Pettinata/Pure New Wool Worsted

10% Nylon
590 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

AS/NZS 3837, class 2

BS 5852 part1

DIN 4102 B2

EN 1021-1/2

IMO FTP Code 2010 Part 8
NF D 60 013

ONORM B1/Q1

SN 198 898 5.3 with treatment
UNI 9175 1IM

US Cal. Bull. 117-2013

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

6/7

80.000 giri/ rubs

3/4

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.
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EEN

cod. 124

cod. 745

cod. 395

cod. 453

Clicca qui | Click here

Disponibile in 49 colori
Available in 49 colors

Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

color combinations, check at the page

Each material is available in several
“finishes” our website.

Ogni materiale & disponibile in molteplici
combinazioni di colore, consultabili sul
Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali

nostro sito alla pagina “finiture”.


https://www.kvadrat.dk/en/products/upholstery/2965-steelcut-trio-3
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here
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STEELGUT TRIO
CAT E

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

&

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

90% Pura Lana Vergine Pettinata/Pure New Wool Worsted

10% Nylon
550 g/m?
Uni En ISO 105-B02

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 105-X12

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2

AS/NZS 3837, class 2

BS 5852 part1

DIN 4102 B2

EN1021-1/2

IMO FTP Code 2010 Part 8
NF D60 013

NFPA 260

ONORM B1/Q1

SN 198 898 5.3 with treatment
UNI 9175 1IM

US Cal. Bull. 117-2013

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

100.000 giri/ rubs

3/4

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.
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cizeta N ANTIGATO
' S

cod. 6520

cod. 6500 cod. 6510 cod. 6540 cod. 6570
cod. 6580 cod. 6590 cod. 6600 cod. 6620
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 13 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 13 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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https://www.tipiesse.eu/anticato
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Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here

Timbro


ANTICATO \,
CAT. P "

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition
Peso /Weight

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale
/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

100% Pelle Bovina/Bovine Leather

Uni En ISO 105-B02 (IUP 402)

En ISO 11640 (IUF 450)

En ISO 11640 (IUF 450)

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2
Uni En ISO 1021-1-2006

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

7

Feltrino pulito/Felt clean

Feltrino pulito/Felt clean

Mancata accensione
/ Lighting missing

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N FIORE UNITO
' o CAT. P

cod. 6130

cod. 6005 cod. 6030 cod. 6119 cod. 6050
cod. 6101 cod. 6103 cod. 6105 cod. 6070
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 44 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 44 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.

Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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https://www.tipiesse.eu/fiore-unito
 
Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here
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FIORE UNITO
CAT. P

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

&

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

100% Pelle Bovina/Bovine Leather

Uni En ISO 105-B02 (IUP 402)

En ISO 11640 (IUF 450)

En ISO 11640 (IUF 450)

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2
Uni En ISO 1021-1-2006

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

Mancata accensione
/ Lighting missing

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.



cizeta N, SOFT UNITO
' o CAT. P

cod. 1080

cod. 1102 cod. 1040 cod. 1020
cod. 1030 cod. 1065 cod. 1035 cod. 1004
Ogni materiale & disponibile in molteplici Each material is available in several Disponibile in 41 colori
combinazioni di colore, consultabili sul color combinations, check at the page Available in 41 colors
nostro sito alla pagina “finiture”. “finishes” our website.
Link: www.cizetasedie.it/it/moderno/materiali Link: www.cizetasedie.it/en/modern/materials

Clicca qui | Click here
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Macchina da scrivere
Clicca qui | Click here
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SOFT UNITO
CAT. P

Caratteristiche
/ Characteristics

Composizione / Composition

Peso /Weight

&

Xenotest — Solidita dei colori alla luce artificiale

/ Color fastness to artificial light

Solidita dei colori allo sfregamento a secco

/ Color fastness to rubbing

Solidita dei colori allo sfregamento a umido

/ Color fastness to wet rubbing

Martindale — Resistenza all’abrasione

/ Abrasion resistance

Resistenza al pilling / Pilling resistance

Resistenza al fuoco / Fire resistance

MADE IN ITALY

Manutenzione ordinaria
Spolverare delicatamente.

In caso di macchie lievi passare
la superficie con un panno
umido in microfibra o con una
soluzione di detergente neutro,
risciacquando successivamente
con acqua. Non candeggiare.

Ordinary cleaning

Dust gently. In case of

light stains clean the surface
using a microfiber damp cloth
or a neutral detergent solution,
rinse with water afterwards.
Do not bleach.

Tutti i nostri prodotti
possono essere
personalizzati con una
finitura selezionata tra quelle
da noi proposte o realizzata
con rivestimento fornito

dal cliente.

100% Pelle Bovina/Bovine Leather

Uni En ISO 105-B02 (IUP 402)

En ISO 11640 (IUF 450)

En ISO 11640 (IUF 450)

Uni En ISO 12947-2

Uni EN ISO 12945-2
Uni En ISO 1021-1-2006

Questi valori sono dati a
titolo indicativo ed in buona
fede e non possono essere
considerati in alcun caso
vincolanti. Limpiego del
prodotto deve essere valutato
in base a cio che si deve
realizzare. Non si risponde
del suo utilizzo per impieghi
impropri. Sono ammesse
leggere differenze di colori
tra lotti diversi.

All of our products

can be customized with
a finish selected among
those proposed by us

or realized with customer
own material.

3

Mancata accensione
/ Lighting missing

The aforementioned data
corresponde to average values
communicated in good faith,
but they cannot be considered
as a contract document.

The product use has to be
considered in term of what
has to be realized. We cannot
be held responsible when the
product is improperly used.
Slight color differences among
several lots are admitted.
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